
Проведено лабораторні заняття з дисципліни «Методика дослідної 

справи у ветеринарній гігієні та санітарії  

Згідно програми навчальної дисципліни 18 жовтня 2018 року проведено 

лабораторне заняття професором Ларисою Шевченко за темою «Правила 

роботи з лабораторними тваринами. Віварії їх види та призначення» на 

базі віварію навчально-наукового центру Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка для здобувачів освітньо-наукового 

ступеня доктор філософії за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія 

і експертиза» ОНП «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» Довбні Ю., 

Гончара В. та Чеверди І. 

 

 



Завідувач віварію Левків Михайло детально ознайомив здобувачів з 

умовами утримання та використання лабораторних тварин: щурів, мишей, 

мурчаків та кролів, а також зі способами евтаназії та утилізації трупів 

лабораторних тварин. 

 

В процесі проведення лабораторного заняття здобувачі Довбня Ю., 

Гончар В. та Чеверда І. набули досвіду щодо фіксації лабораторних тварин, 

а також виконання маніпуляцій внутрішньошлункового та підшкірного 

введень розчинів під час проведення наукових експериментів. 

Згідно програми навчальної дисципліни 25 жовтня 2018 року 

професором Ларисою Шевченко також було проведено лабораторне заняття 

для здобувачів Довбні Ю., Гончара В. та Чеверди І. на базі Української 

лабораторії якості і безпеки продукції АПК за темою «Методи 

спектрометрії полум’я. Застосування методів спектрометрії полум’я у 

тваринництві. Атомна абсорбція». Заняття допомогли організувати 

заступник директора В’ячеслав Данчук та Наталія Марковська. 

Після ознайомлення з методикою досліджень та роботою лабораторії 

здобувачі отримали нову і важливу інформацію, яка стосується їх подальших 

наукових досліджень, а також отримали можливість виконати частину своїх 

експериментів на базі Української лабораторії якості і безпеки продукції 

АПК. 

https://elearn.nubip.edu.ua/mod/glossary/showentry.php?eid=63286&displayformat=dictionary


 
 

Дякуємо адміністрації та співробітникам Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка та Української лабораторії якості і 

безпеки продукції АПК за надану інформацію та можливість долучитися до 

сучасного наукового парку і технологій. 
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